

平成 25 年 6 月 17 日

株 主 各 位

会社名 ユニデン 株式会社
代表者 代表取締役会長兼社長 藤本 秀朗
(コード番号 6815 東証第一部)

(訂正)「第 48 回 定時株主総会招集ご通知」一部訂正のお知らせ

拝啓 平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成 25 年 6 月 12 日付けでご送付申し上げました「第 48 回 定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部誤りがございました。ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、変更箇所には下線を付しております。

敬具

記

《訂正箇所》

(1) 28 ページ 「損益計算書」

【訂正後】

(単位：百万円)

科目	金額	
売 上 高		19,350
売 上 原 価		15,580
売 上 総 利 益		3,770
販売費及び一般管理費		3,371
営 業 利 益		399
営 業 外 収 益	(中略)	2,030
営 業 外 費 用	(中略)	4,568
経 常 損 失		2,139

【訂正前】

(単位：百万円)

科目	金額	
売 上 高		19,350
売 上 原 価		15,580
売 上 総 利 益		3,770
販売費及び一般管理費		3,371
営 業 損 失		399
営 業 外 収 益	(中略)	2,030
営 業 外 費 用	(中略)	4,568
経 常 損 失		2,139

(2) 31 ページ 「個別注記表」

【訂正後】

(重要な会計方針の変更)

会計上の見積りの変更と区別することが困難な会計方針の変更

(中略)

これによる、当事業年度の営業利益、経常損失及び税引前当期純損失に与える影響は僅少であります。

【訂正前】

(重要な会計方針の変更)

会計上の見積りの変更と区別することが困難な会計方針の変更

(中略)

これによる、当事業年度の営業損失、経常損失及び税引前当期純損失に与える影響は僅少であります。

以上